

南阳辣根飘香海外拉动富民增收

本报讯(通讯员 顾名峰 谷华)温凉湿润气候、光热资源丰富让南阳辣根格外“健康”。近年来,南阳镇积极做大南阳辣根品牌,注册了“南祥牌”商标,扩大了市场影响力。通过脱水加工生产辣根、芥末酱等产品外销美国、日本、韩国等国家,先后获得多项国家级省级荣誉。

“200亩田块已经整理好了,过几天就下种。”春节一过,南阳镇辣根种植大户刘剑就忙碌起来。他挖出埋在地里的辣根枝条,拇指粗细的新鲜枝条外表呈黄褐色。“这就是辣根的种根,是采用根茎繁殖的,要放在土里贮藏,开春后再一根根插到田里。”刘剑说,辣根易种易活,等到初冬就能收获粗壮的根茎。

辣根属多年生宿根草本植物,其根部肥大,富含独特辣味。成熟的根茎经过精细加工,可以做成青芥辣、芥末油、芥末酱等调味品,能够为食物增添独特的风味。刘剑所在的南阳镇,

从上世纪就开始种植辣根,是全国重要的辣根产地。

“我们这里的地理环境独特,有独特的温凉湿润气候,光热资源丰富,土壤属于夜潮土,地力肥力较高,适宜种植经济作物,种植的辣根品质和产量都比较高。”南阳镇农村工作办公室主任陈正东介绍,目前全镇辣根种植面积4000多亩,平均亩产量在2000斤以上。辣根生长期10个月左右,不打农药,也不用施特别的肥料,是无公害农产品。“南阳辣根”获批全国农产品地理标志,“大丰南阳辣根”获批国家地理标志证明商标。去年,“南阳辣根”还入选全国第一批《中国农耕品种记忆索引名录》。

42岁的刘剑承包了上千亩土地,一直从事大蒜等蔬菜种植,三年前开始兼种辣根,去年种植了180亩辣根,因为种植机械化程度高,加上管理到位,亩产量高达2700斤。他说,辣根在市场上备受追捧,去年12月份采收季节,

山东等地的客商直接开车到田间,以每斤2元的价格抢购刚出土的新鲜辣根,“我很看好辣根的行情,今年准备继续种200亩。”刘剑望着眼前整理好的田块,憧憬着今年的辣根丰收场景。

“目前南阳镇最大辣根种植户种植面积在300亩左右,以小户种植为主。”陈正东说,当地农户会采取辣根和玉米套种的方式,即二三月份种辣根,四月份再在辣根田里种玉米,这样既能稳定粮食产量,又能增加经济效益。套种的辣根亩产量在2000斤左右,再加上一季玉米,收益十分可观。

南阳镇诚心村是一个以辣根种植为主的专业村,主推品种为“大叶辣根”“小叶辣根”。该村创新发展“辣根+玉米”“辣根+玉米+大蒜”等套种模式,全年辣根产量达2万吨。

打好富民增收主动仗 做好群众增收大文章

新丰镇凝心聚力吹响冲锋号角

本报讯(记者 徐雷 通讯员 周玮王萍)日前,新丰镇召开2月份月度工作例会,督促全体干部迅速进入工作状态,收心铆劲,凝心聚力,推动2025年各项工作上台阶,书写新丰发展新篇章。

会议回顾总结全镇2024年取得的成绩,对2025年工作提出要求,聚焦全镇农业农村领域重点,强抓村富民、人居环境、“三资”管理等工作进行部署安排。会议要求,收假收心,实争先,全面开启新的篇章。鼓励全体干部鼓足干劲,以新丰镇整体发

展为重中之重,聚焦2025年各项重点工作,起步有力、开局争先。锤炼作风,担当作为,全面提升队伍素质。做到胸怀大局,崇尚实干,摒弃个人狭隘利益观,在团结协作中谋发展、履职尽责;秉持狠劲,保持韧劲,抓严抓实“三重一大”关键环节,在自警自律中锤炼扎实作风、砥砺担当。锁定目标,细化任务,全面完成首季任务。坚持政策引领提振发展,强化企业全方位服务;坚持精准高效运行调度,挖掘潜能奋力争先,推动招商引资、项目建设取得新突破。

草庙镇群策群力共建生态美丽新家园

本报讯(通讯员 施树青 李宏俊)2月10日早上天刚亮,草庙镇丁东村二排河农庄前的水泥路上就响起“突突”的拖拉机声,垃圾清运工王城赶在交通高峰来临之前,逐个清理垃圾桶的垃圾。新春伊始,该镇各村居积极行动起来,共建生态宜居美丽和谐新家园。

共治共享,生态宜居润民心。该镇围绕“一部”“四沿”“五旁”重点部位,开展村庄垃圾清理专项行动,动员全村民持续推进家前屋后环境整治、生活垃圾治理等工作,试点推广人居环境“积分制”考核,不断增强群众环境清理内生动力。高质量启动新一轮户厕改造,严把工程质量关,全年确保改造新建户厕668座。切实抓好中央生态环境保护督察反馈问题、重复信访等问题“回头看”,清单化、闭环式推动整改任务落地落实,让群众从宜业宜居环境中感受到

更多的幸福感、获得感。监管并重,畜禽养殖更规范。该镇针对畜禽养殖较多、粪污治理难度大的实际,动员养殖户健全配套设施,持续抓好畜禽粪污规范化处理,落实专人加强对所有养殖户实行全方位、全过程监管,组织精干队伍对关键时段、关键区域进行动态巡查。强化线索有奖举报力度,针对极少数养殖场场偷排、漏排、直排、汛期不按规定还田等违法行为,依法依规严肃处理,坚决扎牢畜禽养殖污染“防治网”。岸河同治,水质提升强攻坚。该镇牢固树立“水里的问题岸上治”工作思路,持续开展各类黑臭水体攻坚治理。大力推进川竹村垦荒中心河4.5公里生态河道建设,持续打好水环境污染防治攻坚战,以王港河、川东港国考断面水质达标为引领,重点推进沿线各支河清淤治理,以主干河道水质治理带动全境大小河道水质提升。

金茂担保接入区不动产登记中心业务办理系统

本报讯(通讯员 金茂宣 冯茵茹)近日,金茂担保公司积极主动与区不动产登记中心签署合作协议,成功接入不动产联办系统,深入推进国有企业改革深化提升行动,加强数字赋能企业发展,进一步为区域小微企业提供便捷高效的普惠融资担保服务。

联办系统接入后,金茂担保工作人员只需通过专网登录不动产登记系统,录入办理的抵押业务信息,数据直达不动产登记中心系统,经后台审核后,线上可出具抵押登记电子凭证。此举使担保机构能迅速了解登

记企业的不动产权属、抵押、查封情况,快捷办理不动产抵押登记,企业人员和担保公司人员不再需要到不动产登记中心办理抵押登记,真正实现数据“多跑路”、企业“少跑腿”,持续提高担保工作效率,为企业融资提速增效。

下一步,金茂担保将继续以小微企业融资需求为导向,持续推动数字化转型,优化担保服务水平和效率,为促进区域普惠金融高质量发展提供有力支撑,切实助力区域小微企业解决融资难题。

招租公告 (第二次)

新丰镇病死畜禽无害化处理专用车租赁服务项目现进行公开招标,择优选取承租单位。

投标申请人须是具有相关经营资格的独立法人单位;本项目不接受自然人及联合体竞价。

请投标人于2025年2月12日至

2025年2月17日,每天上午8:30时至11:30时,下午14:30时至18:00时到盐城市大丰区黄海东路28号恒达世纪新城18幢4楼报名,报名须携带单位授权委托书原件、授权委托人身份证复印件、营业执照副本复印件加盖单位公章。

联系人:李晓明、黄镇

联系电话:0515-83513390,0515-83515689,15295309134

盐城市大丰区新丰镇人民政府

江苏建友兴业工程项目管理有限公司

2025年2月12日

中标结果公示

根据工程项目招投标的有关法律、法规、规章和该工程招标文件的规定,白驹镇2025年农村河道长效整治管护(马家村二中沟)项目的评标工作已经结束。现将中标结果公示如下:

中标人名称:宇舒航建设有限公司
中标价:11402221万元
中标工期:30日历天

中标质量标准:合格
中标单位项目负责人姓名:李运芳
自中标结果公示之日起三个工作日内,对中标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。

如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出。

招标人:江苏省盐城市大丰区白驹镇马家村村民委员会
招标代理机构:江苏枫华项目管理有限公司

2025年2月12日

反诈骗
你我同行

紧绷防范之弦 远离诈骗之害

阅读设施包括:图书馆、书店、城市书房、社区
(农家)书屋和阅报栏、单位图书室,手机、电视、
数字阅读机(听书设备)、广播等



中共盐城市大丰区委宣传部